

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2018. november 27. napján megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

Jelen vannak: Kovács János polgármester,
Nagné Mikó Magdolna alpolgármester,
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Papp János képviselő
Barna Péter képviselő,
Dán Márton képviselő

Igazoltan távol: -----

Igazolatlanul távol: -----

Meghívottak: Papp István Károlyné az Idősek Klubja Vezetője
Szodorai Ágnes az Óvoda és Konyha Intézményvezetője

Jelen van továbbá: Hegedűs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a mind a 7 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja, a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) Tájékoztató az önkormányzat 2018. évi adóhatósági tevékenységéről (2018. évi I.-III. n. év). Előadó: Hegedűs László Jegyző
- 2.) A helyi adókról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Előadó: Kovács János Polgármester,
- 3.) Az étkezési térítési díjak felülvizsgálata, vendégétkeztetés díjának meghatározása, konyhai étkeztetési feladatok megtárgyalása. (szociális étkeztetés, gyermekétkeztetés, vendég ebéd, munkahelyi étkeztetés)
Előadó: Kovács János Polgármester

- 4.) Bélmegyer Község Önkormányzatának 2019. évi belső ellenőrzési terve
Előadó: Kovács János Polgármester, Hegedűs László Jegyző
- 5.) Bejelentések
- Közmeghallgatás időpontjának kijelölése
 - Egyéb bejelentések, tájékoztatások

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadja.

1./Napirend tárgya: Tájékoztató az önkormányzat adóhatósági tevékenységéről
(2018. évi I.- III. n. év)
Előadó: Hegedűs László Jegyző

Kovács János polgármester: Az előterjesztést írásban megkapta mindenki, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi, kéri Jegyző Urat tegye meg esetleges kiegészítését az előterjesztéssel kapcsolatban.

Hegedűs László jegyző: A közös önkormányzati hivatal keretében a kamuti adóügyintéző összevonva intézi Kamut és Bélmegyer település önkormányzati adóhatósági ügyeit is.

A gépjárműadó átengedett központi adó, amelynek a 40 %-át hagyják helyben.

A magánszemélyek kommunális adója hátraléka általában a nem lakott ingatlanok, pld. haláleset esetén, az örökösök személyének holléte nem mindig fellelhető pl. a közjegyző automatikusan nem szolgáltat adatot ezzel kapcsolatban, hosszas nyomozati munka kell, s ez sem vezet általában eredményre. 5 év az elévülési idő. Évente kétszer kiküldik a felszólításokat, ha ismertek lesznek a bejegyzett tulajdonosok.

A helyi iparüzési keretében is vannak fennálló tartozások, pld. csőd eljárás alatt lévő cégek, stb. A gépjárműadónál sok változás van, az a fő szabály, hogy a gépjárműadót az fizeti, akinek január 01. napján a tulajdonában áll a jármű.

Kovács János polgármester: Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Papp János képviselő: Létezik az, hogy kb. 10 millió forint a be nem fizetett adók összege?

Hegedűs László jegyző: Ezt pontosan nem számolta össze, folyamatosan változik. Meg lehet kísérelni a behajtást, de ez sajnos egy hosszú folyamat, és ahogy egy behajtás eredményre vezet, keletkezik helyette 3 másik. A hivatalban a sokrétű feladatellátás mellett kiemelten nem lehet csak a behajtásokkal foglalkozni, ez egy igen időigényes, aprólékos feladat és nem mindig térül meg gyorsan. Nem tudja ígérni, hogy jelentős növekedés fog bekövetkezni.

Dán Márton képviselő: Éves viszonylatban 28-30 millió forint az adóbevétel 2018-ban. Ez egy tetemes pénzösszeg. Ha ennyi adó befolyt, a számla hol tart? Pénz kellene, hogy legyen nem is kicsi. A normatíva fedezi a működést. Kérdése, hogy mennyi pénze van az önkormányzatnak?

Kovács János polgármester: Pontos összeget fejből nem tud. Kér folyószámla kivonatot, ha szeretné.

Dán Márton képviselő: Valakinek tudni kell ezt. Úgy számolta, a befizetésekből 28 millió jön össze.

Kovács János polgármester: A költségvetés, a normatíva a kiadásokra fedezetet csak elméletileg biztosítja. Meg lehet nézni, az mire elég. Kérnek számlakivonatot?

Dán Márton képviselő: Igen.

Kovács János polgármester átadja a képviselők részére az aktuális önkormányzati számlakivonat fénymásolatát.

Barna Péter képviselő: Úgy tudja a SzikSOR u. felújítására a 14 millió forint pályázati összeg meg is érkezett, az hol van?

Kovács János polgármester: Az az összeg is a főszámlára érkezett.

Hegedűs László jegyző: Az adó számlákról nem lett áthelyezve az összeg, vannak önkormányzatok, ahol nem így szokás, hanem havonta áthelyezik az összegeket.

Dán Márton képviselő: Huszonvalahány millió adóbevétel van, és ezzel szemben Tizenvalahány millió a számlákon lévő összes pénz.

Hegedűs László jegyző: Egy folyószámla kivonat alapján nem lehet ezt átlátni, percről percre változik az összeg.

Kovács János polgármester: A helyzet az, hogy az iparüzési adó bevétel nagyon alacsony. Más adót is be kellene vezetni, pld. földadó, hogy komolyabb fejlesztésekhez legyen pénz.

Dán Márton képviselő: Vésztő jelentősen magas adót vet ki, de ott 3 milliárd forintos pályázat fut.

Barna Péter képviselő: Nem feltétlen helyi adót kellene kivetni, pályázni kellene.

Kovács János polgármester: A társaság nem akart pályázni, ő hozott ötleteket, nem rajta múlt, hogy nem pályáztak. Le lett söpörve az asztalról.

Papp János képviselő: Elég nehéz lett volna bármit is lesöpörni, 4 mellette – 3 ellene szavazati arány volt, ez a saját véleménye.

Dán Márton képviselő: A tény hogy, a testület nem akart pályázni, ez így nem igaz. Vegyük jegyzőkönyvbe, butaságot beszéltél.

Nekiálltak pályázatot csinálni. Vagy elfelejtetted beadni, vagy a hiánypótlás nem lett meg. Nem kell rákenni a testületre.

Kovács János polgármester: Kéri, legyen a jegyzőkönyvben szó szerint: Nem igaz, amit Dán képviselő mondott.

Hegedűs László jegyző: Javasolja, térjenek vissza az adó napirendhez.

Kovács János polgármester: Ha valaki szeretné követni a költségvetés alakulását, javasolja, kérjen kimutatásokat a pénzügyön. Minden képviselőnek lehetősége van erre. Ilyen nincs mindig kéznél, de biztosan lehetővé teszik az ügyintézők, hogy megtekintsék, ami érdekli a képviselőket.

Kéri, hogy pontosan mondják meg, melyik pályázat nem került beadásra, konkrét adatokat mondjanak, ne csak általánosítsanak.

Van-e még kérdés?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Kéri, aki elfogadja a helyi és központi átengedett adóbevételek 2018. évi I-III. n. éves alakulásáról készült tájékoztatót, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

58/2018.(XI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. I-III. negyedéves helyi önkormányzati adóbevételek, átengedett központi adóbevételek éves időszakos alakulásáról szóló tájékoztatót az előterjesztés alapján megtárgyalta. A Képviselő-testület a tájékoztatót jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Hegedűs László jegyző

**2./ Napirend tárgya: A helyi adókról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Előadó: Kovács János Polgármester**

Kovács János polgármester: A helyi adókról szóló 15/2015. (XI. 25.) ö.r. felülvizsgálatával kapcsolatos írásos előterjesztést megkapták. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) Már egyszer jelezte, hogy szükséges lenne bevezetni a földadót. Más részről nem történt megkeresés képviselő, sem lakos részéről. Egyelőre nem javasolja, hogy az eddigi adónemeken változtassanak.

Hegedűs László jegyző: A helyi adókról szóló helyi önkormányzati rendelet áttekintése, felülvizsgálata keretében elmondja, hogy a helyi iparüzési adó jelenleg 2 %, az építményadó 300,- Ft/m² a vállalkozást szolgáló építmények esetén, egyéb helyi adó nincs. A módosításra eddig nem volt javaslat. 30 nappal a hatályba lépés előtt ki kell függeszteni a rendeletet, ha változtatni szeretne az önkormányzat.

Barna Péter képviselő: Javasolja, hogy az építményadót 2019. 01. 01. naptól töröljék el.

Kovács János polgármester: Ezt át kell gondolni, így is szűkösek a bevételei az önkormányzatnak.

Barna Péter: Nem megoldás az önkormányzat anyagi helyzetére, hogy helyi adót vet ki. Mindenki fizet iparüzési adót.

Hegedűs László jegyző: A földadóval kapcsolatban elmondja, hogy az a magánszemély, aki a földjét maga műveli, az mentességet élvez. Ha új adót szeretnének bevezetni, azt elő kell készíteni, már félévvel korábban célszerű elkezdni az előkészületeket.

Kovács János polgármester: Az építményadóval kapcsolatban az a véleménye, hogy nem ez az az időpont, amikor meg kellene szüntetni. Az önkormányzatnak minden bevételre szüksége van. Ha egy adót megszüntetnek, gondoskodni kell arról, hogy honnan pótolják a bevételkiesést. A pályázatokhoz kell önerő, így is kevés saját bevétele van az önkormányzatnak. Annak egyrésze pedig elmegy a működésre. Bármelyik képviselő bármikor megnézheti, mire mennyit fizetnek ki.

Hegedűs László jegyző: A közfoglalkoztatásnál is mellé kellett tenni már az idén is, és így lesz ez jövőre is. Míg az idén a szociális normatíva keret terhére el lehetett számolni közfoglalkoztatási önrészt, jövőre már saját forrásból kell kiegészíteni.

Kovács János polgármester: Nem várható javulás, a közfoglalkoztatás támogatása is egyre kevesebb lesz. Lehet arról dönteni, hogy helyi adót szüntessenek meg, de felelősséggel csak úgy lehet dönteni, ha megkeresik, hogyan pótolják akkor a kieső összeget. Ezen mindenkinek el kell gondolkodni a döntés előtt.

Hegedűs László jegyző: Azzal kell számolni, hogy 100 %-ban támogatott pályázatok nem várhatók a jövő évtől, mindenképpen kell önerő, melyet helyi bevételből kell biztosítani.

Barna Péter képviselő: Az iparüzési adó is nagyon magas, 1,8 %-ról 2 %-ra lett emelve. A z építményadóval lett pár fő, aki még egyszer meg lett adóztatva. Inkább a kiadásokat kellene jobban átgondolni.

Dán Márton képviselő: Minél kisebb helyi adót vessenek ki, az adóerő képesség vizsgálatkor elveszítik, amit többletként beszednek.

A nagyvárosoknak, mint Kecskemét, Debrecen jelentős helyi adó bevétele van, de az ott lévő vállalkozások sok adókedvezményben részesülnek.

Kovács János polgármester: Kevés vállalkozás van a településen, adókedvezményt nem tudnak adni, így is kicsi az iparüzési adó bevétel. Nem várható, hogy jelentősen nőne a vállalkozások száma kedvezmény biztosításával sem, megfelelő munkaerő sincs a településen. Nem javasolja az építményadó megszüntetését, kellene szerezni önerő támogatást, ezen kellene inkább munkálkodni.

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester: Kérdés, hogy az építményadó akkora összeg-e, mely megoldja a pályázatok önerő kérdését.

Hegedűs László jegyző: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a költségvetést érintően MÁK vizsgálat van folyamatban, mely a megyében hét önkormányzatot érint, közöttük Békéscsaba is.

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester: Kérdezi: az a helyzet, ami a nyáron előállt az elmaradt ülések miatt, időközben rendeződött, megkapta a település az elmaradt állami támogatásokat, normatívát.

Hegedűs László jegyző: Igen, kért az önkormányzat halasztást. 2018. július végén megkapták a 2018. június havi nettó finanszírozást is utólag.

Kovács János polgármester: Az építményadó megszüntetésével kapcsolatban az a véleménye, hogy meg kellene vizsgálni a várható következményeket, a bevételkiesést miből pótolják. Legalább 1 hónappal ezelőtt kellett volna ezt felvetni.

Kecskeméti Istvánné képviselő: Jövőre úgy is választás lesz, erre a félévre már nem tartja szükségesnek az építményadó eltörlését, ez a félév már szinte mindegy, a következő testület majd változtat, ha akar.

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester: Az az érzése, hogy mindent már a következő testületre akarnak háritani.

Hegedűs László jegyző: Volt egy képviselői javaslat, hogy legyen megszüntetve az építményadó, erről kellene dönteni elsőként, azután a rendelettel kapcsolatban.

Kovács János polgármester: Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért Barna Péter képviselő javaslatával – mely szerint szüntesse meg az önkormányzat az építményadót a helyi adókról szóló rendeletben.

A Képviselő-testület a javaslatról 4 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, - tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

59/2018. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a helyi adókról szóló rendeletben 2019. január 01. napjától kezdődően megszünteti az építményadót, mint adónemet.

Határidő: Azonnal, értelem szerint

Felelős: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: A képviselő-testület meghozott döntése alapján megszüntetné helyben az építményadót 2019.01.01-től, ehhez helyi adórendelet módosítás szükséges. Kéri Jegyző Urat ismertesse a rendelet-módosítást.

Hegedűs László jegyző: Az előbb meghozott KT. döntés alapján a képviselő-testület a helyi adókról szóló 15/2015. (XI.25.) önkormányzati rendeletet (a továbbiakban: **Rendelet**) módosítani szeretné. Erre most írásos előterjesztéssel nem készültünk. A rendelet módosításnak nincs akadálya, de ehhez el kell fogadni egy rendelet módosítást a testületnek az alábbiak szerint:

A **Rendelet** 2.§ helyébe az alábbi rendelkezés lép.

„2.§ A rendelet hatálya

Bélmegyer Község Önkormányzata illetékességi területén e rendeletével szabályozza az alábbi adónemeket:

- a) helyi iparüzési adó
- b) reklámhordozói adó”

A Rendelet 3.§-a és 4.§-a hatályát veszti (II. Építményadó).

A Rendelet 7.§ helyébe az alábbi rendelkezés lép.

„7.§

(1) Az e rendeletben nem szabályozott kérdésekben:

- a.) a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény /Htv./,
- b.) az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény /Art./ rendelkezései az irányadók.”

A rendeletmódosítás 2019. január 01-től lépne hatályba. A rendelet többi szakasza változatlanul maradna.

Kovács János polgármester: Kéri, kézfeltartással jelezze, aki a Jegyző Úr által ismertetett helyi adó rendelet-tervezetet elfogadja.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2018. (XI.28.) önkormányzati rendelete

**A helyi adókról szóló 15/2015. (XI.25.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3./ Napirend tárgya: Az étkezési térítési díjak felülvizsgálata, vendégétkeztetés díjának meghatározása, konyhai étkeztetési feladatok megtárgyalása. (szociális étkeztetés, gyermekétkeztetés, vendég ebéd, munkahelyi étkeztetés)

Előadó: Kovács János Polgármester

Kovács János polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta.

A konyha jelenleg veszteségesen dolgozik. Az étkezés díjai elmaradtak a piaci áraktól. Már ez előtt is foglalkoztak a témával, egyeztetett az igénylő intézményekkel, volt aki megértő volt, volt aki tiltakozott. A változás 15 % körül lenne kerekítve (kb:14-16%). Az összegek a kiküldött írásos előterjesztésben szerepelnek. Van-e kérdés?

Dán Márton képviselő: Akik részére innen szállítanak, tudomásul vették. Mindenütt ennél nagyobb számok vannak. A költségek is sokat nőttek. Nem véletlen, hogy több település nem működtet konyhát. A bér, egyéb és rezsi költségek nagy arányú növekedése miatt Bélmegyer település segíti a környező településeket, akik részére az ebéd kiszállításra kerül.

Hegedűs László jegyző: Évek óta nem változtattak az ebéd árakon. Havonta kb. 2,5 millió forintot kell az önkormányzatnak mellé tenni az Óvoda és Konyha működtetéséhez.

Dán Márton képviselő: Az önkormányzat megkapja a normatívát, a Konyha számláz az önkormányzat felé?

Hegedűs László jegyző: Számlával le kell fedni, ami elfogadható. Minimálisra teszik egymás között a számlázást. A Kincstár jelenleg itt van ellenőrzésen, segítő szándékkal vannak. Az eddig elküldött havi kimutatást elfogadták.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, kézfeltartással jelezze, aki az előterjesztésben szereplő első - a vendégétkeztetési térítési díjjal kapcsolatos - határozati javaslatot elfogadja.

60/2018. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a fenntartásában lévő Bélmegyeri Óvoda és Konyha vendégétkeztetési térítési díját, 2019. 01.01-től kezdődően az alábbiak szerint állapítja meg:

A bélmegyeri konyha vendégétkeztetés esetén az **ebéd térítési díja: bruttó 720,- Ft./ ebéd.**

A vendégétkeztetés utáni térítési díjakat Bélmegyer Község Önkormányzata fenntartásában működő Bélmegyeri Óvoda és Konyha Intézmény részére kell megfizetni.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Kovács János polgármester: Kéri, kézfeltartással jelezze, aki az előterjesztésben szereplő második - az egyéb térítési díjakkal kapcsolatos - határozati javaslatot elfogadja

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

61/2018. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a fenntartásában lévő Bélmegyeri Óvoda és Konyha egyéb térítési díjait 2019. 01.01-től kezdődően az alábbiak szerint állapítja meg:

A nem bélmegyeri gyermekétkeztetés (kiszállított) térítési díját az alábbiak szerint kell megállapítani:

Az óvodai étkezés esetén (3x), bruttó 700,- Ft.

Az iskolai étkezés esetén (3x) bruttó 850,- Ft.

Egyéb étkezési térítési díj összege: A helyi bélmegyeri (munkavállalói) felnőtt étkezés díja bruttó 600,- Ft/ebéd.

A térítési díjakat Bélmegyer Község Önkormányzata fenntartásában működő Bélmegyeri Óvoda és Konyha Intézmény részére kell megfizetni.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Kovács János polgármester: A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 2/2012. (IV.10.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet irásban megkapták. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kéri az ezzel kapcsolatos hozzászólásokat.

Hegedűs László jegyző: A szoc. étkezés 370,- Forintról – 404,- forintra nőne, ez még így is az elmúlt évi árakkal van összhangban.

Kérdezi az étkezéssel kapcsolatban Papp István Károlynét, hogy hány fő van jelenleg aki szociális étkeztetésben vesz részt?

Papp István Károlyné: 102 fő részére van ellátás megállapítva, ebből talán 2 fő fizet részösszeget.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, aki egyetért a rendelet-tervezettel az előterjesztés szerint, az kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2018. (XI.28.) önkormányzati rendelete**

**A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 2/2012. (IV.10.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kovács János: Megadom a hozzászólás jogát Szodorai Ágnes intézményvezetőnek

Szodorai Ágnes intézményvezető: Nagyon sajnálatos, hogy az óvodások étkezési térítési díjának emelése, 50 %-os szinte, nem 15 %. Ezt a fizető szülők nagyon nehezen fogadják majd el. Azt az 1-2 szülőt terhelik ezzel, akik egyébként is fizetni kénytelenek nincs számukra kedvezmény. Miért kell ennyit emelni egyszerre?

Hegedűs László jegyző: Több év óta sajnos nem emelt a fenntartó önkormányzat étkezési térítési díjat, egyébiránt csak annak kell fizetni, aki nem rászorult a gyermekvédelmi jogszabály alapján. A fizetendő térítési díj számítását jogszabály állapítja meg, annak alapján jött ki az összeg. Fontos, hogy csak normatív alapon lehet bármilyen térítési díjkedvezmény megállapítani helyi rendeletben. Egyéni személyre szabott díjkedvezményt nem lehet megállapítani.

Papp János képviselő távozik az ülésről, így a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a képviselő-testület továbbra is határozatképes.

**4./ Napirend tárgya: Bélmegyer Község Önkormányzatának
2019. évi belső ellenőrzési terve**

Előadó: Kovács János Polgármester, Hegedüs László Jegyző

Kovács János polgármester: A meghívóval együtt a javaslatot a 2019. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyására című előterjesztést írásban megkapta mindenki. A tervezett témák a mellékletben vannak. A tervet 2018. december 31-ig kell elfogadni. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat a tervezett témákkal kapcsolatban.

Kérdés hozzászólás nem lévén, kéri, aki egyetért az előterjesztésben foglalt 2019. évi belső ellenőrzési terv elfogadásával, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

62/2018. (XI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. évi belső ellenőrzési tervet az előterjesztésben szereplő feladat meghatározásával jóváhagyja, elfogadja.
(melléklet: 2019. évi belső ellenőrzési terv)

Határidő: ütemezés szerint, legkésőbb 2019. december 31.

Felelős: Az ellenőrzés végrehajtásáért: a belső ellenőrzési vezető
Hegedüs László jegyző

5. Napirend: Bejelentések

5.1. Óvoda és konyha szétválasztása

Dán Márton képviselő: Választási időszak következik, nem volna célszerűbb leválasztani az Óvodáról a Konyhát?

Nehezen kezelhető a közfoglalkoztatás is így, esetleg nonprofit szervezetbe ki kellene szervezni. Nem biztos, hogy közfoglalkoztatott vezető kellene hozzájuk.

Kovács János polgármester: Nem tartja rossz ötletnek. Megfelelő vezetőt kell találni.

Hegedüs László jegyző: Mikorra legyen kidolgozva a javaslat, tervezet?

Dán Márton képviselő: 2019.I.negyedév. Nonprofit szervezet részt vehet a közmunka programban, megvalósításban?

Hegedüs László jegyző: Csak Önkormányzat vehet részt. Úgy tudom keretszerződést kell kötni saját intézménnyel. Szoc. szövetkezet kaphat, 100 %-ban önkormányzati tulajdon esetén.

Kovács János polgármester: Ő nem vállalja az előkészítést, valakinek fel kell vállalni.

Hegedűs László jegyző: Intézményi SZMSZ, nonprofit kft. alapszabály mintát megpróbál összehozni, ha kéri.

Kovács János polgármester: Nem egyszerű, úgy sem kerülne kevesebbe.

Dán Márton képviselő: A szétesőben lévő közfoglalkoztatást valakinek kezelni kellene.

Kecskeméti Istvánné képviselő: Február végéig van jelenleg szerződésük a közfoglalkoztatottaknak, utána hogy alakul, lehet már tudni?

Kovács János polgármester: Kb. marad ugyanennyi a létszám 2019-ben.

Dán Márton képviselő: Az önkormányzat vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a konyha működtetése külön legyen az óvodától, adott esetben a közfoglalkoztatottakkal (irányítással, feladatellátással) együtt, milyen lehetőségek vannak erre.

Kovács János polgármester: Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért a képviselői javaslattal, mely szerint készüljön megvalósíthatósági tanulmány a konyha óvodától való leválasztására, és önálló egységként való működésére a közmunkások foglalkoztatásával együtt, amennyiben erre lehetőség van.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozza:

63/2018. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a készüljön megvalósíthatósági tanulmány a bélmegyeri konyha helyi óvodától, mint költségvetési szervtől történő leválasztására, és önálló egységként való működtetésére. Az új szervezetben, intézményben az önkormányzati közfoglalkoztatás is (szervezési-irányítási feladatai, operatív feladatellátása) lehetőség szerint ellátásra, megszervezésre kerüljön. Az önkormányzat vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy milyen feladatellátás és milyen várható költségek mellett működtethető egy ilyen céllal létrehozott önálló szervezet. Mennyibe kerülne a létrehozása, működtetése a fenntartó önkormányzatnak.

Felelős: Hegedűs László Jegyző

Határidő: 2019. március 31. (2019.I.n.év)

5.2 .Közmeghallgatás időpontjának kitűzése

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy az idén a közmeghallgatás időpontja 2018. december 12-én szerdán du. 17,00 óra legyen, és a Művelődési Házban kerüljön megrendezésre. Van-e egyéb javaslat?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy 2018. 12. 12. napra tüzzék ki a közmeghallgatás időpontját, és a Művelődési Házban kerüljön megtartásra., kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

64/2018. (XI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2018. évben a közmeghallgatás időpontja 2018. 12. 12-e (szerda) 17,00 óra, a helye a Művelődési Ház (Bélmegyer, Szabadság tér 2.) épülete.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

Hegedüs László jegyző: Mivel a közmeghallgatás képviselő-testületi ülésnek minősül, kéri, hogy a meghatározott napon a képviselő-testület legyen határozatképes.

Kovács János polgármester: Szünetet rendel el.

S Z Ü N E T

Kovács János polgármester:A képviselő-testületi ülés 10 perc szünet után folytatódik. Megállapítom, hogy az ülésen jelen lévő képviselők száma 6 fő, a képviselő-testület így továbbra is határozatképes.

Bejelentések:

5.3. Alapszolgáltató Központ kérelme

Kovács János polgármester: Ismerteti az Idősek Klubja dolgozóinak és tagjainak a kérelmét, melyben szerepel, hogy 16 db székpárnát, a gondozónőknek 6 bevásárló táskát és 6 db. kerékpárra való üléspárnát szeretnének kérni az önkormányzattól, a helyi varroda közbenjárásával.

Kéri, aki a kérelemben foglaltak teljesítésével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

65/2018. (XI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Idősek Klubja dolgozóitól és tagjaitól érkezett kérelemnek megfelelően, a 16 db székpárnát, a gondozónőknek 6 bevásárló táskát és 6 db. kerékpárra való üléspárnát biztosítja. A Képviselő-testület a székpárnák elkészítésével megbizsa a helyi önkormányzati fenntartású varrodát, az ott dolgozókat. Az alapanyagot az önkormányzat biztosítja 2018. évi költségvetése terhére.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint.

5.4. Kerítés építés

Barna Péter képviselő: Hol tart a kerítés építés a hivatali épülettel határos két szomszédos ingatlan tulajdonos kérelme ügyében?

Kovács János polgármester: Megegyeztek, de a közmunkások nem jutottak oda. Megnézte, a kerítés nincs rossz állapotban.

Barna Péter képviselő: Átjárnak a közmunkások.

Kovács János polgármester: Férfi munkaerő nincs. Ha ezzel foglalkoznak, nem lesz útfelújítás.

Dán Márton képviselő: Nem is volt eddig sem! Meg lehet oldani, milyen anyag kell, megkapják, megcsinálják maguknak. Ebben már döntöttek. Vagy megcsinálja az önkormányzat, vagy kapjanak anyagot.

Kovács János polgármester: A közmunkások a karókat megcsinálják, nem támogatja, hogy anyagot adjanak. Sokba kerülne.

Barna Péter képviselő: Feles a költség.

Hegedűs László jegyző: A Polgármester Úr egyeztessen, döntsék el, mennyibe kerül, ki mit fog csinálni.

Barna Péter képviselő: A legnagyobb gond az, hogy a közmunkások élén nincs senki. Ha lenne, jobban haladnának.

Kecskeméti Istvánné képviselő: Van brigádvezető.

Dán Márton képviselő: A közmunkásoknak volt vezetője, a létszám nem csökkent. A legproblémásabbak maradtak, ezekkel nem bír el olyan személy, aki közülük került ki. 8-10 ember le tudta kaszálni a falut, megfelelő hozzáállás, megfelelő vezető kell.

Kovács Margit képviselő: Javaslatot kell tenni ki legyen a vezető, kit állítsanak helyette.

Dán Márton képviselő: Ez a dolga a Polgármester Úrnak, hogy megkeresse, ki a legalkalmasabb személy a feladatra.

Kovács János polgármester: Igyekszik megcsináltatni a kerítés oszlopok lerakását. Ha azt akarják fizessék ki, áll elébe, de nem javasolja. Milyen határidőre? Majd tájékoztatja a Képviselő-testületet.

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester: Mielőbb meg kellene csináltatni.

Kovács János polgármester: Megígéri bejelentést tesz, ha kész lesz. A következő ülésig, (2018.12.12. napig) a kerítésoszlop állításról intézkedik.

5.5. Szentháromság Plébánia kérelme

Kovács János polgármester: Nagy Tibor a békési szentháromság plébánia új plébánosa megkereste az önkormányzatot, hogy karácsony ünnepére a bélmegyeri templomba szükség lenne egy fenyőfára, melyet szeretnék, ha az önkormányzat biztosítana. Úgy gondolja, ennek nincs akadálya. Meg tudják oldani.

A tájékoztatást a képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

5.6.DAREH BÁZIS tájékoztatás

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester:Máshol is kaptak megkeresést az önkormányzatok. Ha úgy gondolják, megszüntetik a zöld szállítást, és maradnak a komposztáló edények. Úgy értelmezi, hogy választani lehet.

Hegedűs László jegyző: Az önkormányzat korábban igényelte ezeket az edényeket, úgy tudja.

Dán Márton képviselő: Megszüntetni nem célszerű. A hulladékot is, melyet nem tudnak elhelyezni, a közterületre viszik. Az árokpartok szörnyűek.

Hegedűs László jegyző: A helyi települési jegyzők rendelkeznek hatáskörrel és illetékességgel az illegális hulladékok felszámolásával kapcsolatban. Több ilyen ügy is indult a hivatalban az eltelt hónapban.

5.7. Tüzelőanyag támogatás

Kecskeméti Istvánné képviselő: A tüzelőanyag támogatással kapcsolatban kérdezné, hogy válaszoltak-e már, hogy kaphatnak a hiányzó részre szemet, vagy van-e valamilyen megoldás?

Hegedűs László jegyző: Több önkormányzat gondja ez, tudomása szerint a minisztérium dolgozik a megoldáson, egységesen fognak dönteni ezekben az ügyekben. A rezsicsökkentésként nyújtott egyszeri 12.000,-forint/fő kapcsán az igényeket már elküldték, 2018. december elején fogják jóváhagyni, ezután keret-megállapodást kell kötni az önkormányzatnak vállalkozásokkal, összegtől függően 3 ajánlat kell, ezután lehet dönteni a szolgáltatókkal kapcsolatban. Közbeszerzést kell betartani.

A tájékoztatást a képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

Dán Márton képviselő távozik az ülésről, így a jelenlévő képviselők száma 5 fő, a képviselő-testület továbbra is határozatképes.

5.8. Közfoglalkoztatás

Kovács János polgármester:Egyelőre sajnos nincs traktoros a közmunkások között. Ez nagy gond.

Barna Péter képviselő: Bereczki Sándor helye üres jelenleg, talán lehetne felvenni egy traktorost.

Kovács János polgármester: Bárkit vesznek fel, az legalább 3 millió forint évente. Sürgősen szükség volna valakire. A kiadások megnöttek, a bevételek csökkennek.

Hegedűs László jegyző: Év végén nem egyszerű lekasztani egy sofört. Itt vannak a gépek és nem tudják használni.

Barna Péter képviselő: Jenei Zolinak is van traktoros jogosítványa.

Kovács János polgármester: A betegsége miatt nem lehet alkalmazni erre. Nem egyszerű megfelelő embereket találni, nagyon sokféle közmunka van jelenleg, hímzés, gomba, virágok, tyúkok, stb.

Barna Péter képviselő: Lehetne a traktoros egy személyben a közmunkások vezetője is. Lehetne pld. Séllei Zoli is.

Kovács János polgármester: Várja, hogy segítsenek megtalálni a megfelelő embert.

A tájékoztatást a képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

5.9. Év végi egyéb juttatások

Kovács János polgármester: Karácsony alkalmából javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat dolgozóinak és a hivatal dolgozóinak, összesen 14 főnek, 40.000,- Ft/fő értékben ajándék Erzsébet utalványt adjanak, összesen 560.000,-Ft értékben.

Javasolja továbbá, hogy úgy, mint minden évben a 0-18 éves gyermekeknek karácsonyi ajándécsomagot adjon az önkormányzat, összesen bruttó 444.000,-forint értékben. A közfoglalkoztatottak számára élelmiszercsomagot javasol, bruttó 4.000,- forint/fő összegben, melynek összértéke 232.000,- forint lenne, erről szeretné, ha döntést hozna a testület. A kiadások fedezete a 2018. évi költségvetésben biztosított.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Kéri, aki egyetért a javaslatával, a karácsony alkalmával biztosított juttatásokkal,

- hivatal dolgozóinak, összesen 14 főnek, 40.000,- Ft/ fő értékben ajándék Erzsébet utalvány, összesen 560.000,-Ft. értékben,

- gyermekeknek karácsonyi ajándécsomag, összesen 444.000,- forint értékben,

- közfoglalkoztatottak számára élelmiszercsomag, melynek összértéke 232.000,- forint, az kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatról 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

66/2018. (XI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat a hivatal dolgozóinak, összesen 14 főnek, 40.000,- Ft/ fő értékben ajándék Erzsébet utalványt biztosítanak karácsony alkalmából, összesen 560.000,-Ft értékben. A kiadás fedezete a költségvetés működési tartalékában biztosított.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekeknek karácsonyi ajándécsomag kiosztása, biztosítása érdekében összesen 444.000,- forintot határoz meg.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat közfoglalkoztatottai számára Karácsony alkalmából élelmiszercsomagot biztosít, amelynek összes értéke: 232.000,- Ft.

Felelős: Kovács János polgármester
Határidő: 2017. december 31.


Kovács János polgármester: A fentiekén túl az önkormányzat biztosítja a 4 adventi vasárnapon a teát, kalácsot, az adventi gyertyagyújtásokon, valamint a rétest a Falusi Karácsonyi ünnepségen. A vásárláshoz a fedezet a 2018. évi költségvetésben biztosított.

A tájékoztatást a képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

Van-e további bejelentés, hozzászólás.

További hozzászólás, bejelentés nem volt.

Kovács János polgármester: Megköszöni a megjelenést, a részvételt és a képviselő-testületi ülést bezárja. Ez után következik a zárt ülés.


Kovács János
Polgármester

Kmf.


Hegedűs László
Jegyző

